Kéktura SQL feladat - Sztics Daniel 12d

1. feladat: A tura teljes hosszanak lekérdezése:

+ Sorok megjelenitése 0- 0 (sszesen 1, A lekérdezés 0.0312 mascdpercig tartott.)

CT SU\'.'l{ ‘szakasz_szd') FROM ‘adatock monogram’

[ Szerkesziés helyben | [ Modositas | [ Az SQL magyarazata ] [ Create PHP code ] | Frissités |

[ OGsszes megjelenitése | Sorok szama: |25 [v] Sorok sziirése: | Keresés a tablaban
+ Beallitasok
SUM( szakasz_szd’)
37
[] Osszes megjelenitése | Sorok szama: |25 [v] Sorok sziirése: | Keresés a tablaban

2. feladat: Hany szakasz talalhato a kektura.csv allomanyaban:

Az SQL-lekérdezés végrehajtasa sikerdlt

nt {*kiindulas_ szd'), S_QUP_E_( ‘vegallomas_szd') FROM ‘adatok moncgram®

[ Szerkesziés helyben ] [ Modositas | [ Az SQL magyarazata ] [ Create PHP code ] [ Frissités

+ Bedllitasok
count('kiindulas_szd’) count('vegallomas_szd’)

16 16

3. feladat: rja ki a hosszat, kezd6pont nevét és a végpont nevét azoknak a
szakaszoknak ahol nincsen pecsételd hely:

«” Sorok megjelenitése 0- 5 (6sszesen 6, A lekérdezés 0.0000 masodpercig tartott.)

‘szakasz_szd®, ‘kiindulas_szd', ‘vegallomas_szd®, ‘pecsetelchely szd® FROM “adatok_monogram® WHERE
telohely szd®

[ Szerkesztés helyben ] [ Mddositas | [ Az SQL magyarazata ] [ Create PHP code | [ Frissités |

[ Osszes megjelenitése | Sorok szama: |25 [v| Sorok sziirése: | Keresés a tablaban

Kules szerinti rendezés: | Nincs [v]

+ Bedllitasok

szakasz_szd kiindulas_szd vegallomas_szd pecsetelohely_szd
2,101 Sumegi bazaltbanya vasutallomas Sarvaly erdeszhaz, pecsetelohely 1
2747 Leteres a Sztupahoz Zalaszanto, romai katolikus templom 1
37328 Leteres az orszagutrol Rezi fele Rezi, leteres a pecsetelohelyhez 1
2535 Rezi, leteres a pecsetelohelyhez Gyongyosi csarda 1
2595 Egregy, arpad-kori templom Heviz, leteres az autcbuszallomashoz 1
1,820 Keszthely, Festetics kastely eszaki kapuja Keszthely, leteres a vasutallomashoz 1
[] Osszes megjelenitése | Sorck szama: | 25 ﬂ Sorok sziirése: | Keresés a tablaban
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